Montageanleitung

Schiebetiire mit Bodenstiitzen

bis 1.5m Y
i W —0®
Schiebetor 1 - Schraubenset @ﬁs::
Art.- Nr. set-st1.02 i @ @o== -

@ 3 Stk. Sechskantflanschschrauben M8 x 110mm @ ®

e —
(2) 15 Stk. Sechskantmuttern M8, mit Flansch | MQ.@!
O — = = - = r - -
@ 7 Stk. Flachrundschrauben M8 x 80mm OF * @\
/

@ 13 Stk. Ovalscheiben 3mm

0 O@
@ 5 Stk. Sechskant-Selbstbohrschrauben 6.3 x 19mm
® ® 1 ®
5 Stk. Flachrundschrauben M8 x 65mm L
Q @0t [o--plf=® @vi--o
® ‘ I : w
o L& e | | &
Gleitschienen - Deckelset @v-Hl-o M to--Wle=® @l -o

Art.- Nr. set-gd.01

Q 2 Stk. Abdeckplatten Gleitschiene

@ 8 Stk. Blechschrauben 4.2 x 19mm

®
@®

@
?
© 20

Q Boden - Deckenbefestigung - Set (rosa)
@ Driicker-Driicker Set

@ Plastikstopfen (vormontiert) @ Positionsloch @ Schiebetorflhrung- Aufhangung
@ Schiiessblech @ Endstopper (Befestigungsplatte mit Muttern / Befestigungschraube mit Mutter vormontiert)

01.07.01.00.001
16.09.2020 /lk




